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Pan 

Grzegorz Peczkis

Radny Województwa Opolskiego 

Szanowny Panie Radny,

w odpowiedzi na interpelację dotyczącą funkcjonowania „Biura Sejmiku Województwa Opolskiego 
w Nadrenii-Palatynacie, w Moguncji (Mainz)” uprzejmie informuję, że w strukturze organizacyjnej 
Województwa Opolskiego nie funkcjonuje i nigdy nie funkcjonowała jednostka o wskazanej nazwie. 
Mając jednak na względzie intencję uzyskania informacji, przyjmuję – w drodze możliwie najbardziej 
racjonalnej interpretacji – że zapytanie dotyczy Biura Województwa Opolskiego w Moguncji (BWO).

1. Wizyty radnych i członków Zarządu Województwa Opolskiego w 2025 r. 
Przyjmuję, że użyte w interpelacji określenie „Zarząd Sejmiku Województwa Opolskiego” należy 
rozumieć jako Zarząd Województwa Opolskiego i pytanie dotyczy radnych województwa oraz 
członków Zarządu Województwa Opolskiego.

W 2025 roku w siedzibie Biura Województwa Opolskiego w Moguncji nie była podejmowana żadna 
delegacja z województwa opolskiego. Nie przebywali tam ani radni województwa, ani członkowie 
Zarządu Województwa Opolskiego. W związku z powyższym nie poniesiono kosztów w tym zakresie.

2. Osoby niebędące pracownikami ani radnymi
W 2025 roku w siedzibie BWO nie odbyło się żadne formalne spotkanie z delegacją z Polski.

3. Pracownicy delegowani do pracy w biurze
W 2025 roku w Biurze Województwa Opolskiego w Moguncji (podobnie jak od początku istnienia BWO) 
zatrudniony był jeden pracownik, który wykonywał obowiązki służbowe do momentu likwidacji 
jednostki.

Na podstawie uchwały nr 2481/2025 Zarządu Województwa Opolskiego z dnia 8 kwietnia 2025 r. Biuro 
Województwa Opolskiego zostało zlikwidowane z końcem września 2025 r.  
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Koszty delegacji pracownika biura w 2025 roku wyniosły 25 232,09 zł. Ze względu na ochronę dóbr 
osobistych wynagrodzenie pracownika nie może być udostępnione.

4. Wykaz imprez i uroczystości
W 2025 roku w siedzibie BWO nie organizowano żadnych imprez ani uroczystości. Pomieszczenia miały 
charakter typowo biurowy, o przeciętnej powierzchni, co nie sprzyjało organizacji tego typu wydarzeń. 
W konsekwencji nie poniesiono kosztów z tym związanych.

Sprawozdania z działalności Biura Województwa Opolskiego w Moguncji są corocznie prezentowane 
na marcowej Sesji Sejmiku Województwa Opolskiego, w ramach sprawozdania ze współpracy 
międzynarodowej Województwa Opolskiego.

5. Zakup i finansowanie produktów zawierających alkohol
Po przeprowadzeniu analizy dokumentacji finansowej ustalono, że na potrzeby Biura Województwa 
Opolskiego w Moguncji nie zakupiono alkoholu. Nie dostarczano tam alkoholu, ani go nie spożywano.  
Jedynymi produktami zawierającymi alkohol, dostarczonymi do BWO, były cukierki Trufle Odra – 
klasyczne regionalne czekoladki o smaku rumowym, w których składzie znajduje się alkohol etylowy. 
Produkt ten stanowił element materiałów promocyjnych o charakterze regionalnym 
na stoisku wystawienniczo-promocyjnym podczas Dni Nadrenii-Palatynatu w Neustadt an der 
Weinstraße.

Uprzejmie informuję, że jeżeli intencją interpelacji było uzyskanie informacji dotyczących innej 
jednostki organizacyjnej niż wskazana powyżej, proszę o doprecyzowanie zapytania, co pozwoli 
udzielić odpowiedzi w sposób w pełni adekwatny do oczekiwań.

Z poważaniem

                                             

Marszałek Województwa Opolskiego

Szymon Ogłaza
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